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A 4iG Nyrt. rendkívüli tájékoztatása 

Transzformációs Program elindításáról 
 
 
A 4iG Nyrt. („4iG”) tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a 4iG a párhuzamosságok megszüntetése, a bevétel- 

és költségoldali szinergiák tökéletes kihasználása, illetve az érték- és a versenyképesség növelése érdekében a 

vállalatcsoport átfogó Transzformációs Programját („Program”) indítja el.  

 

A – több döntésen alapuló – Transzformációs Program egyik legfontosabb célja a részvényesi értékteremtés a 

csoport magyarországi és külföldi hálózati- és mobilinfrastruktúrájában lévő értéktöbblet monetizálásával. A 

Program alapja az a nemzetközi telekommunikációs piacokon alkalmazott strukturális szeparáció, amely a 

tőkebevonás, valamint az üzleti és működési szinergiák hatékonyabb kihasználása érdekében az üzleti-

kereskedelmi tevékenység és az infrastruktúra szétválasztását, önálló cégekbe szervezését jelenti.   

 

A 4iG Csoport transzformációja a távközlési-kereskedelem, távközlési-infrastruktúra és informatikai-kereskedelmi 

egységek kialakítását célozza meg. Az átalakítás során a 4iG távközlési vállalatait kereskedelmi, valamint 

infrastruktúra vállalatokká alakítja, majd a szétválasztott funkcióknak megfelelően integrálja  működésüket. A 

folyamat részeként a jelenleg 4iG-ben működő informatikai és rendszerintegrációs tevékenységet önálló vállalatba 

szervezi. Hasonlóan az informatikához a csoport űripari és technológiai érdekeltségeit az iparág globális 

növekedési lehetőségeit jobban kihasználó önálló egységbe vonja össze. Ezek központi irányítását és stratégiai 

vezetését a holdingvállalat adja, amely országhatárokon átívelően támogatja és koordinálja a teljes cégcsoport 

tevékenységét.  

 

A Program megvalósításától az Igazgatóság a vállalatcsoport eredménytermelő képességének, működési 

hatékonyságának és a versenyképességének növelését várja. A Program a jelenlegi becslések szerint 

hozzávetőlegesen 400 milliárd forint cégérték-növekedést eredményezhet a vállalatcsoporton belül, amely 

cégérték-növekedés a Program sikeres végrehajtását és lezárását, továbbá a szinergiahatás elérését követően tud  

megvalósulni. 

 

Az előzetes várakozások szerint a november 15-én induló Program 2025. év végén zárulhat.  

 

Figyelemmel arra, hogy a Program több évet átölelő, komplex lépéssorozatból áll, ezért a 4iG a befektetőket 

folyamatosan tájékoztatja a Programról, annak végrehajtási stádiumáról. 

 

Jelen közzététel kapcsán a 4iG hivatkozik a 2023. május 31-én publikált rendkívüli tájékoztatásra, amelyben 

bejelentette, hogy az "ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. átfogó stratégiai felülvizsgálatot végez a cégcsoport 

tulajdonában álló magyarországi vezetékes infrastruktúra, valamint a nyugat-balkáni passzív mobil infrastruktúra 

potenciális összevonásának, kiválásának („carving-out”) és monetizálásának lehetőségeiről és feltételeiről. A 

közzététel az alábbi linken érhető el:  

https://www.bet.hu/site/newkib/hu/2023.05./A_4iG_Nyrt._rendkivuli_tajekoztatasa_128901996 
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